## 有機 JAS 指定講習会 in 標茶

有機飼料・有機畜産物の有機 JAS 認証取得に向けた第一歩となる講習会 を開催します。

初めて認証を取得しようとする方だけではなく、すでに認証に取り組まれている方にとってもより理解を深める講習会となっております。

有機認証は、環境負荷軽減型生産に対する補助金(エコ畜事業)の交付金 増額の条件ともなっております。

ご関係の皆様のご参加をお待ちしております。

【日 時】2024年8月1日(木) 10:00~16:00

【会 場】JA標茶2階会議室:川上郡標茶町開運9丁目6番地

【必須対象者】有機 JAS 認証に関わる担当者

【対象者】有機 JAS 認証に興味、関心のある農業者・畜産業者の方 有機 JAS 認証を推進する関係機関担当者(役場・農協) その他有機 JAS 認証に関心のある個人・団体の方

【開催内容】有機 JAS 制度、有機 JAS 規格(有機農産物・有機飼料・有機畜産物)、認証の技術適基準など、担当者資格要件を満たす講習(修了証書が発行されます)

【申込方法】別紙申込書に記載の上、メール・FAX でお送りください

【参加費】新たに認証を取得される方:18,000円(税込、有機JAS申請書付き) 既に認証を取得している事業者の担当者または認証が不要 な方 15,000円(税込)

【主 催】株式会社 ACCIS

その他講習会

https://www.accis.jp/seminar.html



## (株) **年**(こと) 有機認証センター

札幌市北区北7条西6丁目2-34 SK ピル7F TEL:011-375-0123 FAX:011-375-0193 https://accis.jp E-mail:top@accis.jp 【送付先】 F A X: 011-375-0193 メール: top@accis.jp

## 有機 JAS 指定講習会 【講習会申込書】

開催日時	2024年8月1日(木曜日) 10:00~16:00				申込期限 7/22(月)
会 場	JA 標茶 2 階会議室 川上郡標茶町開運 9 丁				目 6 番地
認証区分	有機農産物、有機飼料、有機畜産物				
ふりがな		会社	名		
参加者氏名		所属:			
連絡先 ※当日連絡のつく	〒 - 住所:				
電話番号をご記入	電話:		FAX	x :	
ください	E-mail:				
受 講 料	<ul><li>□ 新たに認証を取得される方 (申請書類一種類が付きます)</li><li>18,000円(税込)</li></ul>		□ 既に認証を取得している事業者の 担当者または認証が不要な方 15,000円(税込)		
申請書類 の種類	□ 有機農産物 (個人・団体) □ 有機加工食品 □ 小分け業者 □ 有機飼料 (個人・団体) □ 有機畜産物 (畜産の場合:□ 乳牛□ 肉牛□ 採卵鶏□ 肉鶏□ 羊□ 豚) ※申請書類は講習会にご持参下さい、書き方のご質問を承ります。 ※新たに認証を取得される方は一種類が料金に含まれます、追加は一種類につき 3 千円かかります。				
	データ形式を選択して下さい ロ ダウンロード ロ CD (※複数選択可)				
お支払い方法	※お振込みは7月22日(月)までにお願いいたします。 ※お振込名が異なる場合、ご入金の確認作業が出来ませんのでご注意下さい。				
お振込名					
請求書	□ 請求書ご希望(メール送付となります)				
お振込み先	(ゆうた) ゆうちょ口座からお振込みの場合 **ゆうちょ口座からのお振込みが一番安価です 記号:19090 番号:58516041 カ) アッシス 株式会社ACCIS			他行の口座からお振込みの場合 店番:908(キュウゼロハチ) (普通)5851604 カ)アツシス 株式会社ACCIS	

※ 参加日の変更希望は、事前にご連絡ください。(お振込後の受講料の返金は致しません)

株式会社**月**CC15 北海道札幌市北区北7条西6丁目2-34 SK ビル7F

TEL: 011-375-0123 FAX: 011-375-0193 E-mail: top@accis.jp